



中共菏泽市委主办 国内统一连续出版物号 CN37-0067

中国菏泽网:www.heze.cn

知菏泽 看天下

2023年1月31日 星期二

农历癸卯年正月初十

HEZE DAILY 第9606期 今日八版



菏泽通二维码

市委理论学习中心组进行集体学习

本报讯(记者胡德光)1月30日,市委理论学习中心组进行集体学习,围绕“全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻感悟‘两个确立’的决定性意义,增强‘四个意识’、坚定‘四个自信’、做到‘两个维护’,团结带领党员干部群众以奋发有为的精神贯彻落实党的二十大作出的重大决策部署”主题,联系思想和工作实际进行交流讨论。市委书记张新文主持学习并讲话,市委副书记、市长张伦,市人大常委会主任王磊,市政协主席王东卫,市委副书记李春英和中心组成员参加并依次作了发言。

会议指出,“两个确立”是党在新时代取得的最重要政治成果、最宝贵历史经验,是时代的呼唤、历史的选择、人民的期盼,任何时候都不能动摇。各级各部门要深刻领悟“两个确立”的

决定性意义,认真贯彻党中央决策部署,在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要认真贯彻落实习近平总书记视察菏泽重要讲话精神,切实把讲话精神转化为坚定的理想、坚强的党性和推动高质量发展的实际行动。

会议强调,要在攻坚克难、防范风险、识变应变中加强斗争精神和斗争本领养成,增强准确识变的智慧、科学应变的本领,补短板、强弱项、固底板、扬优势,妥善应对各种复杂局面,克服前进道路上的困难和挑战。要切实增强“只争朝夕、时不我待”的紧迫感,加快推动企业复工复产和重点项目建设,抓好春季农业生产,着力保障改善民生,抓好疫情防控,守牢“一排底线”,全力推动党的二十大精神在菏泽落地生根、开花结果。

全市宣传思想工作会议召开

守正创新 勇毅前行

不断凝聚推动发展的强大精神动力

张新文讲话 张伦主持 王磊王卫东李春英出席

本报讯(记者张慧)1月30日,全市宣传思想工作会议召开。会议深入贯彻党的二十大精神,全面落实全国、全省宣传部长会议部署要求,总结分析形势,研究部署工作,动员全市各级守正创新、勇毅前行,持续开创宣传思想工作新局面。市委书记张新文出席会议并讲话,市委副书记、市长张伦主持会议,市人大常委会主任王磊、市政协主席王卫东、市委副书记李春英出席会议。

张新文指出,过去的一年,全市宣传系统围绕中心、服务大局,为全市经济社会高质量发

展作出了重要贡献。在肯定成绩的同时,必须清醒认识,准确把握严峻形势,切实增强做好宣传思想工作的责任感、使命感,不断凝聚推动发展的强大精神动力。

张新文强调,要坚定不移举旗帜,深入学习宣传贯彻党的二十大精神,抓好理论学习,加强理论转化,进一步提升思想引领力。要坚决打好创城攻坚战,高标准深化专项治理,高质量推进全域创建,高频次开展督导考评,进一步提升创建战斗力。要严格落实意识形态工作责任制,牢牢把握主导权,壮大主流思想舆论,防范化解各

类风险,切实强化阵地管理,进一步提升舆论引导力。要全力以赴兴文化,深入推移风易俗,繁荣发展文艺文化事业,扎实抓好精神文明建设,进一步提升文化软实力。要强化组织保障,加强党的全面领导,建设素质过硬队伍,保证要素资源投入,确保宣传思想工作扎实推进、富有成效。

张伦指出,做好今年的宣传思想工作意义重大。全市宣传思想战线要深刻认识新征程上的使命任务,创新工作思路和方式方法,牢牢抓实文明创建、舆论引导、文艺文化、精神文明建设

等各项工作,全面提升宣传思想工作质效,为全市经济社会高质量发展、加快实现“后来居上”汇聚强大精神力量。

会议传达了全国、全省宣传部长会议精神,宣读了《关于进一步深化移风易俗工作的意见》,通报了2022年县区文明指数测评情况。

会议以视频形式举行,各县区设分会场。有关市领导,各县区委书记,市直各部门、单位主要负责同志,县区常委、宣传部部长在主会场参加会议。

单县重奖经济发展功臣

本报讯(通讯员刘厚珉记者王富刚)1月28日,春节假期开班第一天,单县隆重表彰奖励重点产业发展先进集体和个人。

为激励先进,凝聚推动经济发展更大力量,单县县委、县政府决定授予工业制造企业山东尚舜化工有限公司、山东朱氏药业集团有限公司“经济发展特别贡献奖”,山东鑫鑫诚实业发展集团有限公司等7家企业“经济发展突出贡献奖”,山东可加服饰有限公司等6家企业“经济发展优秀贡献奖”;奖励企业家徐承秋500克金牌1枚并授予“经济发展功勋企业家”荣誉称号;奖励企业家徐承秋500克金牌1枚并授予“经济发展功勋企业家”荣誉称号;奖励企业家朱坤福500克金牌1枚并授予“经济发展功勋企业家”荣誉称号;奖励企业家朱坤福500克金牌1枚并授予“经济发展特别贡献企业家”荣誉称号;奖励企业家孙江华等7人500克银牌1枚并授予“经济发展突出贡献企业家”荣誉称号;奖励企业家王文俊等6人500克铜牌1枚并授予“经济发展优秀企业家”荣誉称号;授予非制造业企业2家企业“经济发展特别贡献奖”、2家企业“经济发展突出贡献奖”、8家企业“经济发展贡献奖”。授予房地产企业山东鑫鑫诚置业有限公司等17家企业“经济发展贡献奖”。授予企业家张晓明、苗磊“经济发展特别贡献企业家”荣誉称号。授予企业家黄福斌、齐俊义“经济发展突出贡献企业家”荣誉称号。

张新文指出,过去的一年,全市宣传系统围绕中心、服务大局,为全市经济社会高质量发

展作出了重要贡献。在肯定成绩的同时,必须清醒认识,准确把握严峻形势,切实增强做好宣传思想工作的责任感、使命感,不断凝聚推动发展的强大精神动力。

张伦指出,做好今年的宣传思想工作意义重大。全市宣传思想战线要深刻认识新征程上的使命任务,创新工作思路和方式方法,牢牢抓实文明创建、舆论引导、文艺文化、精神文明建设



新春开工赶订单

1月27日,牡丹区都司镇一家食品深加工企业生产车间,工人正在赶订单。当日是正月初六,牡丹区各镇街不少规模以上工业企业以饱满的精气神,加紧赶制国内外订单,生产线上一片忙碌,力争新春“开门红”。
记者李若生 摄

强信心 稳经济 促发展

学习榜样精神 凝聚奋进力量

——论学习贯彻全市企业家队伍建设暨菏泽市杰出企业家颁奖大会精神

本报评论员

亮闪闪的颁奖词,浓缩着获奖企业家奋斗的斑斓时光;沉甸甸的奖杯,激荡着获奖企业家朝气蓬勃的创造活力。1月28日,全市企业家队伍建设暨菏泽市杰出企业家颁奖大会隆重举行,市委、市政府授予李湘平、徐文芹、徐承秋、彭继先、赵菁“菏泽市杰出企业家”称号,记个人二等功一次。庄严而隆重的仪式感,表达着对杰出企业家的崇高敬意,传递出推动经济高质量发展、汇聚起奋力谱写后来居上崭新篇章的决心与勇敢。

近年来,菏泽发展取得令人瞩目的成绩,饱含着广大企业家的艰辛付出。李湘平、徐文芹、徐承秋、彭继先、赵菁5名企业家富而不骄、富而不奢、富而不逸、富不忘本,用智慧和汗水,用匠心和胆略,用专注和创新,奏响了后来居上最强音。可以说,他们代表了菏泽企业形象,代表了菏泽产业实力,代表了菏泽发展水平,贡献有目共睹、荣誉当之无愧。

在他们身上展现了踔厉奋发的豪气。李湘平三十年如一日耕耘石化行业,带领明石化从滩区盐碱地上的小化工厂成长为全国最大的地炼企业,书写了从

一叶扁舟到地炼“航母”的创业传奇。赵菁专注中医药发展,把小企业做成了大产业,近三年累计纳税26亿元,带领步长制药荣登2021年“中国中药企业百强榜”第四位、民营企业第一位。

在他们身上展现了家国情怀的正气。彭继先始终瞄准前沿、勇于创新,带领睿鹰集团建成全球首个生物医药全产业链智能制造柔性共享平台,打造首个“一人一方+互联网医疗”的中医药现代化、产业化新业态,为我市生物医药产业链智能发展作出了突出贡献。李湘平坚持技术创新引领转型,坚定推动UPC技术研发推广,成为全市高端化工产业能级攀升、技术飞跃的重磅利器。

在他们身上展现了攻坚克难的勇气。面对我市国企积贫积弱的发展基点和日趋激烈的竞争压力,徐文芹以敢打必胜的精气神,搏击风浪的真功夫,不务虚名、脚踏实地,带领企业盈利增收、实现国资保值增值,2021年市内纳税额5.5亿元,成为全市国资企业发展标杆和旗帜。徐承秋着眼长远、自我革新,通过股份制改造、登陆资本市场

同心筑梦 携手发展

——全市企业家队伍建设暨菏泽市杰出企业家颁奖大会引发热烈反响

1月28日,全市企业家队伍建设暨菏泽市杰出企业家颁奖大会举行。会上,市委、市政府授予李湘平、徐文芹、徐承秋、彭继先、赵菁“菏泽市杰出企业家”称号,记个人二等功一次,市委书记张新文依次为5位企业家颁奖。

企业在兴则经济兴。节后上班第一天召开的大会没设主席台,让5位杰出企业家“站C位”“当主角”,在我市引发热烈反响,大家给予高度评价的同时纷纷表示,此次会议体现了市委、市政府对杰出企业家、优秀企业家的关心关爱,向全社会传递了致敬企业家、关心企业家、支持企业发展的强烈信号。

地方经济发展,企业是最重要的力量,企业家是最宝贵的财富。“这既是沉甸甸的‘成绩单’,更是响当当的‘动员令’。”东明石化集团董事局主席李湘平表示,新年开班第一天,市委、市政府便倾力搭台,让企业家“站C位”“当主角”,积极构建“亲清”政商关系,这些举动充分体现了市委、市政府对企业家的高度重视和关心关爱,更使我们心潮澎湃,干劲十足。

以民族工业强企助推伟大中国梦,进军世界500强,是李湘平一直以来的梦想和愿望。

2022年,东明石化深度融入黄河流域生态保护和高质量发展国家战略,30万吨/年UPC科技试验工程正式开工,“山东省烯烃新材料重点实验室”获批建设山东省重点实验室,各项重大项目建设稳步推进,为企业腾飞插上科技翅膀,争当高端化工产业转型升级“排头兵”。

李湘平表示,未来,东明石化将举全

员之力、集全员之智,踔厉奋发、勇毅前行,以奋斗之姿、赶考之态,激发风雨无阻的豪情、保持风雨兼程的状态,脚踏实地、自强不息,乘势而上,奋力谱写东明石化高质量发展新篇章。

作为本土企业,如何将生物医药产业打造成为优势产业,是睿鹰制药集团的责任和使命。睿鹰制药集团总裁彭继先表示,我们创新性打造全球首家生物医药全产业链智能制造柔性共享平台,吸引全球高端生物医药项目落地菏泽;创新性打造全球第一家以智能制造为支撑的“互联网医院+实体医院+线上线下协同运行”新业态,形成中医药“一人一方”传承创新发展战略;创新性构建区块链管理模式,使柔性共享平台“开放·共享”,形成“科技链、产业链、人才链”三链驱动核心动力发展新支撑要素。

站在新起点,踏上新征程。彭继先介绍,2023年,随着睿鹰产业化共享平台的建成和启用,将会把重点工作聚焦在产品与市场,体系创新、技术创新、管理创新上。未来5年内将打造生物医药全产业链共享模式,形成协作共同体产业集群,创新性构建区块链管理模式,使生物医药智能制造形成产业化全球性竞争力。

水深则鱼悦,城强则贾兴。市行政审批服务局局长刘建东表示,作为行政审批服务部门,我们将锚定全市营商环境优化和高质量发展不动摇,擦亮“菏心意”政务服务品牌,对标全市市场主体新增20万户以上的目标要求,助推新个体经济发展,推进审批服务减环节、减材料、减时限、减跑动,推动开办企业、建筑许可、政务服务

“三大提升”,提供“让企业更暖心”的最佳政务服务。

具体工作中,树牢“项目为王”的理念,聚焦重点项目落地,强化服务举措,推动审批服务标准化、规范化、便利化,实现重点项目服务、流程优化、管理效能“三大突破”,推行服务事项网上办、就近办、快速办,坚定不移为企业发展添薪助火、保驾护航,聚焦发展所需,企业所盼、民心所向,增强服务意识,推行“双休日不打烊”“延时服务”“容缺办理”等便民惠企措施,当好“百姓秘书”,推出预约服务、上门服务、一键审批等创新举措,方便企业办事,全力以赴营造“效率高、服务优、创新足、获得感强”的一流营商环境,更好促进企业发展。

“菏泽是座温暖的城市,暖了企业家的心,提振了发展信心。”“持续优化营商环境,营造浓厚的社会氛围。”既是对企业家的尊重和爱护,也是鼓足干劲再出发的号角。

连日来,在各网站、微博等网络平台和微信朋友圈,我市社会各界人士纷纷为该做法点赞,向企业家致敬,为奋斗者喝彩。

记者张啸彭传军李若生通讯员张明

天安夏威夷
TIANAN HAWAII
东方夏威夷住宅 昨日空气质量播报
雾霾指数实测室内:0 毫克/m³ 室外:68 毫克/m³
负氧离子实测室内:1580 个/cm³ 室外:40 个/cm³
VIPLINE 0530-5855888